Sucha Michaela

Od: Janeckova Helena

Odeslano: stfeda 24. kvétna 2017 9:40

Komu: Sucha Michaela

Predmét: FW: Office Depot - objednavka kancelariskych potreb/office supplies order (203)

Avizo ke zverejnéni.

————— Original Message-----

From: online.info@officedepot.com [mailto:online.info@ officedepot.com]

Sent: Wednesday, May 24, 2017 9:30 AM

To: Janeckova Helena

Subject: Office Depot - objednavka kancelafskych potifeb/office supplies order (203)

Vazeny zdkazniku,

dékujeme Vam za Vasi objedndvku v nasem internetovém obchodé. Vase objednavka byla pfijata ke zpracovani. Pro
kontrolu uvadime detaily objednavky:

OBJEDNAVKA ¢.:203

DODAVATEL:

KARKO, vyr. druzstvo nevidomych
Drazdanska 25

40502 Décin XVI-Ptipet

DODACI ADRESA:

355980

Sprava UloZist radioaktivnich odpadt
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

FAKTURACNI ADRESA:

355980

Sprava ulozist radioaktivnich odpadu
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

157.101 Smetana do kavy Office DEPOT, 240ksp 15% 1bal 336,81 K¢ 336,81 K¢
254.326 Kava instantni Nescafé Gold,200g 15% 2ks 325,91 K¢ 651,82 K¢
660.218 Kapsle Nescafé Dolce Gusto Espresso, 1 15% 3bal 192,93 K¢ 578,79 K¢
660.219 Kapsle Nescafé Dolce Gusto Caffé Lungo 15% 3bal 192,93 K¢ 578,79 K¢
157.100 Smetana do kavy Office DEPOT, 120 ks p 15% 1bal 201,65 K¢ 201,65 K¢
375.675 Voda pram. Rajecjemnép., 0,331, pla 15% 4bal 97,01 K¢ 388,04 K¢
220.891 Sirup YO pomerang, 0,7 | 15% 3ks 86,11 K¢ 258,33 K¢

446.352 Caj Teekanne ¢erny Earl Grey 15% 1bal 68,56 KE 68,56 K¢

Celkem bez DPH: 3062,79 K¢
Celkem s DPH: 3522,21 K¢
Zpusob platby  Prevodni pfikaz
Doklad DODACI LIST
Cas dorueni zbozi 08:00 - 11:00



Datum doruceni  25.5.2017

Pozndmka pro zdkaznické oddéleni:
Dobry den, prosim MMB17.2A4. Dékuju. Janeckova

Pozndmka pro fidice
Dodrzovat c¢as dodani !!!

Zadano uzivatelem: Helena Janeckova (janeckova-karko)
S pfanim pfijemného dne

Office Depot

Dear customer,

Thank you for your order in our Internet shop. Your order was accepted for processing. Here you may check the
details of the order:

ORDER NO.203

SUPPLIER:

KARKO, vyr. druzstvo nevidomych
Drazdanska 25

40502 Décin XVI-Ptipet

SHIPPING ADDRESS:

355980

Sprava UloZist radioaktivnich odpadt
Dlazdéna 1004/6

11000 Praha

BILLING ADDRESS:

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

Total excluding VAT: 3062,79 K¢
Total including VAT: 3522,21 K¢
Method of payment Prevodni pfikaz
Document DODACI LIST



Delivery time  08:00 - 11:00
Date of delivery 25.5.2017

Note for customer service department:
Dobry den, prosim MMB17.2A4. Dékuju. Janeckova

Comment for driver
Dodrzovat ¢as dodani !!!

Entered by user: Helena Janeckova (janeckova-karko)
Have a nice day

Office Depot



